Anre6bpa 6-CbiHbIN

TeHaey. TeHaeyaiH Ty6ipnepi.
TeHaeynepaiH KacueTrepl.



 BinikTinik: TeHaey, TeHaeyniH Tybipnepi xaHe
TeHaeynepaiH KAaCMeTTepiMeH TaHbICTbIPY.

 JambiTywbinbIK: OKyLwbinapablH akblil-onbIH
OamMbITy, ounay KabineTiH XeTingipy, ap ce3a,
anTblNFaH onabl ganengeyre ympery.

e Topbuenik: OkywbinapabiH MateMmaTnka NaHiHe
KbI3bIFYLUbISbIFbIH apPTThIPY, OKYLUbITapabl
anfblpriblkka, LWanwaHgblkka Topouerney.

-



Tenaey

KypambiHaa apinneH benrineHreH 6enriciasi
(anHbIMarnbicbl) Oap TeHaik TeHaey gen
atanagbl.

Mbicanbl: 5x+8=18
ox+7=-5




TeHaeyAaiH TyOipnepi

benrici3 caHHbIH HEMEece anHbIMallblHbIH
TeHdeyal Typa caHObl TeHAIKKe anHanablipaTbiH
MOHI TeHaeyaiH Tybipi aen atanagbl.

TeHaeyal welly gereHimMis — oHbIH TYOiprepiH
Taby Hemece TyDipnepiHiH XXOK eKEHIH
nanengey.




TeHaeyaiH 1-kacueTi

» TEeHAeYAiH eKi XarFblHa Aa 6ipaen caHabl

HeMece apInTI 6pHEKTI KOCKaHaa
(a3anTKaHOa) TeHAey MIHAEC TEHAEYrE
TypneHeal.

a Mbican: x+23=40

X+23-23=40-23
X=40-23 -

x=1/




Tennmeymin 2-Kacueri

= TeHOeyalH ekl XafblH ga HenaeH esre
Oipaen caHfa kKebenTkeHage HeMece
benreHge TeHOey MaHOecC TeHaeyre
TYpneHeal.

= Mbican: 8x=56
8x:8=56:8
x=7




AybI3lla ecenTeH|s:
« X-7=-9 - x:8,2=-1

+ X+2,5=6 * Xi3=3

. x+(-1) =49 - 2,7x=5 4




EcenTep WwbIFapy:

576. TeHaeyal wewlinaep ‘ 577. TeHaeyai weLliHaep

X-4=27 | X+3,75=9

Yl 3oE 6 x+2,7=-11




578. TeHaeyai wewivaep

s

579. TeHaeyai wewliHaep

7x=-42

2,76y=-16

.56




CoankeciH TabblHbI3:

1) 3x+7=13 -3
2) 2x-5.61=2.39 6
3) 4.1y+8.3=-4 2

4) 14.7y-4.9=24.5 4



YWre TancbipmMa:

N° 585, 586.




